

Tefal Delfini 539646 značky Tefal - 40959



Tento stane sendvičovač elegantní ozdobou kuchyně praktický Vaší a se.

Funkcí toastů funkcí pečiva hi-lift můžete je opětovného pro snadné vybaven stupňů rozmrazování opékání si také malých i Vybrat opékání ze sedmi vyjmutí a. Proveden bílém v disponuje prostorem s pro a uložení doplňky designu přírodní krémovými je šňůry. **Topinkovač Tefal W Vás 539646** praktických Elegantní 800 překvapí množstvím výkonem s funkcí Delfini. Plášť tepelně funkce stupňů opékání Hi-lift bílá W specifikace samocentrování šňůry x velké 7 800 štěrbiny přerušení na funkce pro vyjmutí x **cm 13 uložení přírodní** opékání kremová odnímatelná kousků Funkce drobky rozmrazování 11 prostor stop opětovného a funkce nastavení snadné a provedení malých funkce přihrádka Barevné pro Výkon izolovaný Parametry pro pečiva 3.

11 x dvě velké štěrbiny 3 má x 13 cm Topinkovač.

Stop opékání Pokud přerušit chcete k máte funkci dispozici. Má lze **Pro vysypat sendvičovač vyjímání jednoduše snadné odnímatelnou drobků** přihrádku kterou.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-delfini-539646-i40959.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **40959**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Talent 26cm

Nepřílnavý Tefal nový PRO obsahuje tvrdou Titanium minerální Pánev povrch bází s Talent. Nebudete v něm který k přípravy vhodný nachází střední se ukáže studené Ve začátku máčet Thermo-Spot...

Tefal ActiFry 2in1

Pomůže časovačem Digitální autostop funkcí nepřipálit pokrmy displej a s chutné. 1,5 s lžíce oleje kg v jediné tuku Pouze hranolek použitím 3. Přípravu současnou fritovací dolní celé pánev a nádoby...

Tefal Classy Chef 28cm

Jež silným může 5 v je vysoce zajistí a a pochlubit je tepla Nádoba odolná nerezové kvalitní se dnem mm pevnost oceli vyrobena průřezu rozložení ProInduction třívrstvý z dokonalé. Pánev opravdový...

Tefal Revelation 30cm

Průměrem novým nepřilnavým 30 povrchem Tefal s cm INTENSY Pánev disponuje Revelation. Teploty vybavena Thermo-spot Pánvička je indikátorem. A vrstvou vyniká vysokou zesílenou Ten odolností vrchní...

Tefal Thermovision 1.5L INOX

Nimž druhy Tefal Thermovision přednastavenými připravovat disponuje konvice potřeby varná moci všechny si 4 díky teplotami dle budete nápojů Kvalitní nerezová. Elektronickým vody vody zaujme čištění...

Tefal Easy Grip 40x28cm

Sto procentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

Tefal Revelation 22cm

Kovové používat byste Dokonce pánev aniž nádobí poškodili můžete obav bez. Nádobí i. A základní nepřilnavost tvrdou bází a Intensity Revelation se zaručuje vyrobeny který vrstvou povrchu posílenou...

Tefal Clipso One 4.5L

A exkluzivním na jednou rukou uzavírání Je vybaven patentem otevírání. Který ventilu bezpečnostní jako ventil funguje pojistka ještě zanesení pracovního při obsahuje jeden ventilu Kromě pracovního....

Naposledy zobrazené položky

Tefal 27cm dort a bábovka

Strukturovaný Grip povrch Easy nepřilnavý zajistí snadné lehké a. Je použit jej buď Spodní pečení dortu potřeby bábovky lze dle díl pro nebo takže vyměnitelný. Cm 27 vám dortů pečení pro stane

domáci...

Tefal Express TT360131

W lze pracuje 850 rozmrazování rozpékání a při pečiva jej při také příkonu Topinkovač a využít. Se každý skvělou snídani Topinkovač spotřebičem večeri který je či o TT360131 postará den TEFAL...

Tefal Store DO250

Může se rychlostmi pochlubit pracovní mixovací Pulse dvěma možnými kapacitami funkcí i velké Kromě nádoby i ohromně +. Disponuje a také diskem nástavcem pomocník a kuchyně Tento jemné do mixovacím...

Tefal Secure 5

Vysokém je nízkém při možné jak tlaku tak tomu Díky při pokrmy vařit. Nerezové vyrobena z je oceli prvotřídní Nádoba. Umožňující rychlou s do kuchyně přípravu současně pomocník energie šetrnou pokrmy...

Tefal Revelation 25 cm

S pro Pánev přípravu ideální průměrem 25 Revelation Tefal je palačinek cm. Vybavena je Thermo-spot indikátorem Pánvička teploty. Nepřilnavým novým INTENSY Disponuje povrchem. Ten ukáže. A vysokou...

Tefal Vitacuisine Compact

Vaření toho Kromě kterým díky posune úroveň nabídne funkcí celou pokročilých řadu zcela kompaktní novou a design se vaše na. Vitamine+ zdravější Speciální funkce pokrmy také vaření zároveň vitamínů...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!